

Lloyd's Register of British & Foreign Shipping,

55, Fawcett Street,

Sunderland,

27th October 14

Reference

Dear White,

Ames 29/10/14

In making out the 1st entry on the new *Sydia*, we have found that in the case of the sister vessel Nordic, No. 5 in Sup. the double bottom forward was inadvertently given in the Nordic's report as 133.6 instead of 163.6.

Do you think you could get hold of the Nordic's report & make the necessary correction & at the same time make a note of it in your book

003679-003686-0020